



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Bunitis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

EDITAL Nº 012/2015 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

A Homologação do Resultado Final do Concurso Público Edital 012/2015 – Campus Governador Valadares e São João Evangelista, publicada no DOU nº 74, de 20/04/2015, seção 3, página 43, fica retificada conforme segue:

Onde se lê:

Cargo/Área: SEGURANÇA DO TRABALHO

Classificação	Nome do Candidato	Pontos obtidos
1.	GRASIELA APARECIDA COURA QUERUBINO	377,92
2.	FERNANDO CESAR COSTA CRUZ	337,54
3.	GRACIELA SANTOS JOANA FERREIRA DE OLIVEIRA	323,10
4.	MARIANA TATAGIBA MENDES	316,74
5.	ELAINE GARCIA REZENDE	309,51

Leia-se:

Cargo/Área: SEGURANÇA DO TRABALHO

Classificação	Nome do Candidato	Pontos obtidos
6.	GRASIELA APARECIDA COURA QUERUBINO	377,92
7.	FERNANDO CESAR COSTA CRUZ	355,54
8.	GRACIELA SANTOS JOANA FERREIRA DE OLIVEIRA	323,10
9.	MARIANA TATAGIBA MENDES	316,74
10.	ELAINE GARCIA REZENDE	309,51

Belo Horizonte, 22 de abril de 2015.

Professor **CAIO MÁRIO BUENO SILVA**
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais